VMA haustonn 2024 STAF2RHO05 - Dd3 oktdber 2024
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Nafn:

1. (40%) Punkturinn M er midpunktur hringsins. Bogi AB= 56°. Finndu hvad horn x og
horny eru margar gradur. Syndu alla Utreikninga og rokstyddu svar med Gtskyringum.
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2.(60%) Linurnarf og g eru samsida. Boginn IH er 23°. Boginn HE er 124°,

Bogi CE = 42°
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VMA hausténn 2024 STAF2RH05 - Dd3 oktéber 2024
Nafn: Z'%»"'f’ﬂ'

1. (40%) Punkturinn M er midpunktur hringsins. Bogi AB= 50°.
Finndu hvad horn x og horn y eru margar gradur.
Syndu alla Utreikninga og rékstyddu svar med Utskyringum.
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2. (60%) Syndu alla utreikninga.

i hringnum eru lina j og strik f samsida. Bogi CF er 100 °og bogi BD er 35°.

Bogi CF er 100°
Bogi BD = 35°

a) Hvad er boginn AB margar gradur?

AB = 18-2 <= 34°

b) Hvad er horn x margar gradur?
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c) Hvad er boginn AC margar gradur?
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¢) Hvad er boginn FG margar gradur?
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